
KivaQ W - survey
aQ5734 ÅLANDS GYMNASIUM 2021

aQ5734 25.10.2021 ÅLANDS GYMNASIUM 2021 (199)

Vq7724 20.10.2020 ÅLANDS GYMNASIUM 2020 (209)

Ne8423 06.10.2019 ÅLANDS GYMNASIUM 2019 (195)

1. Hur trevligt tycker du att det har varit att komma på jobb under de senaste
veckorna?

7,54

7,64

7,30

2. Hur meningsfullt uppfattar du ditt arbete?

8,23

8,34

8,34

3. Hur bra behärskar du ditt arbete? 

8,49

8,47

8,43

4. Hur bra trivs du med dina närmaste arbetskamrater? 

8,64

8,53

8,66

5.  Hur bra tycker du att din närmaste chef fungerar som chef?

7,24

7,55

7,72

6. Hur säkert tror du det är att din arbetsplats är bestående?

7,55

7,54

7,53

7. Hur mycket kan du påverka sådant, som berör ditt arbete?

7,24

7,34

7,17
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KivaQ W index

7,85

7,92

7,88
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